

# 激情文体 Fans

挡不住的诱惑

北京时间昨晨,欧洲杯预选赛最后一轮,英格兰在打平即能出线的情况下,主场竟以2:3不敌克罗地亚,由于另一场比赛,俄罗斯客场1:0小胜安道尔,希丁克的球队最终力压英格兰,晋级欧洲杯决赛圈,英格兰惨遭淘汰。赛后,泪流满面的贝克汉姆举起双手向球迷告别。  
详见 A44、A45 版



## 考试不及格,斯通今日走人

### 南钢大华重新锁定史密斯



斯通(左)动作挺漂亮,但不顶用  
快报记者 顾炜 摄

三天前斯通的试训,让南钢主帅胡卫东和唐正东有些失望,考虑到时差和长距离飞行的原因,老胡让斯通休息了两天,但在昨天下午的期末考试上,斯通让所有人失去了信心。今天,斯通将离开中国,结束他第一次不成功的淘金之旅。

而老胡则把眼光重新放在他此前透露过的美国外援贾巴里·史密斯(Jabari Smith)身上,老胡已敦促俱乐部赶紧联系史密斯,让他尽快到南京接受试训。一旦试训满意,老胡就会签下这位2米11的黑人中锋。

#### 布朗暂时无忧 斯通被小将“打爆”

三天前的那次试训,老胡和唐都对斯通失去了耐心,出于对他的尊重,老胡让斯通这两天留在市区休息,等待最后一次试训。这两天,斯通除了休息之外就到仙林训练基地与同曦队的年轻队员一起训练,让同曦主帅杨忠惊讶的是,斯通居然在训练中被同曦的年轻队员屡屡

“打爆”。

史新乐今年升入南钢一队,但赛季前小史肩膀脱臼,一直没能打上比赛,最近两天他跟着同曦队进行恢复训练。杨忠安排小史与斯通对抗,受伤之前,小史是球队力量和爆发力都比较出众的球员,受伤之后小史的状态还没有恢复。但即便如此,在与小史的对抗中,斯通全面落了下风。

“我身体刚刚恢复,不太敢在内线对抗,但感觉他的动作很慢,很多时候我在对抗之前,就出手投篮了。他防守很不到位。”小史说。更多时候,小史频频拉出来中投,斯通缓慢的脚步根本跟不上小史,小史连连命中。而且十几分钟的对抗就让斯通气喘吁吁。当老胡了解到这些情况后,直接改变了计划。

“原本我还顾及及布朗的情绪,一直没有让斯通到队里一起训练,既然他水平这么差,那我干脆打开天窗说亮话。让他们俩直接对抗,谁表现好就留下谁。”老胡说。

于是,昨天下午斯通被翻译带到了南钢体育馆。看到斯通,大唐笑了,“还有人比我还慢。”说得边上的张成笑个不停。训练的过程证实了大唐的玩笑。投篮训练,无人盯防的斯通只有20%的命中率,3对3以及5对5的对抗训练中,老胡特意让斯通与布朗对位。结果斯通被很不结实的布朗打得找不到方向。

“这家伙虽然看起来很强壮,但是他的运动神经感觉总是慢一拍,而且从他跟布朗的对抗上可以看出,他的力量很差。这样的外援我不能要。”训练结束之后老胡说。助理教练李长山特意询问了斯通的身体情况,斯通的糟糕表现甚至被李导认为是“有伤在身”。

今天,斯通就将离开中国,结束他第一次,也是不成功的一次中国淘金之旅。“布朗的人不错,而且从对抗中看出,布朗的能力比他要强很多,所以暂时我们还会用布朗,直到找到新的外援。”老胡说。

#### 重新锁定史密斯 强力外援近日到位

很多球迷不禁为南钢替换外援的前景担忧起来,昨天老胡讲解了换外援的规则。“不是说12轮之前一定要换好外援,而是从12轮开始到常规赛结束之前都可以换外援,我们也有充足时间去寻找并试训外援。”他说。

快报此前报道过,一名叫贾巴里·史密斯的外援成为南钢的候补外援,如今斯通试训失败之后,史密斯再次走上了前台。史密斯身高2米11,体重109公斤,既能打中锋也能打前锋,这正符合老胡对外援的要求——既能打中锋,给大唐当替补,又能与大唐在内线组成双塔。

昨天胡卫东告诉记者,“我已详细了解了他的情况,他确实符合我们球队的要求,我会尽快安排他来南京试训的。”而俱乐部总经理周伟也表示价钱不是问题。昨晚记者也联系上了史密斯的中方经纪人,他表示,会尽快联系史密斯。  
快报记者 沈忱

#### 莫科缺阵 飞机晚点 八一赛前很低调

八一客场再次告负,这为本已备受关注的“苏军大战”更增添了一大看点。昨天八一队乘坐的飞机晚点,直到晚上9点才赶到南钢宾馆,莫科没有随队抵宁。对于南钢大华来说,八一队固然强大,但比赛关键还是在于自己的发挥。

昨天下午,南钢队的训练非常简单,与平时没有什么区别。胡雪峰认为八一队已经没有神秘可言,“我们打了这么多年比赛了,其实相互间都很熟悉。”对于这场比赛,胡雪峰觉得:“关键还是要看队员的状态和临场的发挥。他们现在没了张劲松,锋线上受到一些损失,另外听说莫科也打不了,他们的状态不太好。”胡雪峰说。尽管最近八一队连遭败绩,但无论是当家球星王治郅还是老将李楠,都在比赛中有不错的表现,如何抑制球星的发挥也是江苏队需要加以解决的。主帅胡卫东则表示:“虽然八一队最近状态不好,但他们的拼劲很足,我们还是要小心应对。”

八一队方面则显得非常低调,主将李楠表示:“现在是我们最困难的时候,我们输给了山东这样的弱队,确实士气受到了一定影响。没别的说了,就去拼吧。”  
快报记者 沈忱

## 苏宁环球·中国天润城

### 双品牌迸发热销源动力

# 第四街区开盘狂销238套

天润城第7街区掘金旺铺首度公开!  
江北商业中心:华东Mall、苏宁电器、苏宁环球购物共同打造  
2007年九、十街区压轴新房  
12月8号宏大开盘  
80-120m<sup>2</sup>最优化靓丽户型  
双品牌优越魅力即将绽放,敬请期待

## 中国·天润城

TIAN RUN CHENG, CHINA  
南京的中国城

025—58579999·58491111 双强品牌优势 商业中心大盘 苏宁环球购物中心、苏宁电器落户  
地铁大盘 三号线京新村站在小区门口 实力教育大盘 引入名校琅琊路小学、二十九中 精美精彩户型80-130m<sup>2</sup>功能齐备、舒适温馨  
售楼处:南京市大桥北路77号 咨询电话:南京总办 58579999 南京分办 58491111  
本广告仅供参考,以政府网站公示为准  
网上:WWW.SUNING.COM.CN 苏宁环球股份有限公司(深000718)  
项目地址:南京天润城海润发展有限责任公司 售楼处地址:南京世欧5234915

